

УГОДА ПРО ПАРТНЕРСТВО ТА СПІВРОБІТНИЦТВО *n 48*

м. Київ

«*14*» *11* 2023 року

СХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ДАЛЯ, в особі Ректора Поркюян Ольги Вікторівни, що діє на підставі Статуту (надалі – Сторона 1), **Комунального некомерційного підприємства «Київська міська дитяча клінічна лікарня №1» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)**, в особі виконуючого обов'язки директора **Касьян Олександр Іванович**, що діє на підставі Статуту (надалі – Сторона – 2).

МЕТА ТА ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

. Координація спільної діяльності учасників Договору по реалізації Закону України «Про освіту», «Про вищу освіту», інших нормативних документів з питань освіти та медичного обслуговування.

Організація проведення практики здобувачів спеціальності 227 Терапія та реабілітація та освітньо-професійної програми Психологія фізичної реабілітації, спільної науково-дослідної роботи, залучення до наукової діяльності практичних співробітників Сторони 1 та Сторони 2.

Проведення спільних нарад, семінарів, науково-практичних конференцій з питань досягнень в науці, використання оздоровчо-відновлювальних систем і технологій в освітньому процесі.

Тривалість та терміни проведення кожного виду практичної діяльності та практики визначається навчальним планом відповідного напрямку підготовки/спеціальності та графіком освітнього процесу.

. Сторони мають намір забезпечувати взаємну, всебічну підтримку для розвитку співробітництва та інформувати про заходи, спрямовані на його досягнення.

. Для забезпечення виконання Угоди Сторони будуватимуть свої відносини на засадах рівності, чесного партнерства, максимального сприяння, відкритості та прозорості у своїй діяльності.

2. НАПРЯМИ СПІВПРАЦІ СТОРІН

Задля досягнення мети цієї Угоди Сторони домовляються про співпрацю за такими напрямками:

Проведення та організація проходження практики студентами, яка сприятиме закріпленню теоретичних знань, отриманих студентами за час

навчання, набуттю та вдосконаленню практичних навичок і умінь за відповідною спеціальністю;

Обмін інформацією та залучення фахівців Сторін для виконання спільних завдань та цілей;

Збереження, підтримка, примноження, популяризація, поширення доступу до сучасних медичних технологій та досліджень;

Створення можливості для демонстрації та адаптації сучасних медичних практик в Україні;

. Впровадження та розробку нових форм роботи і методик в медичній галузі, обмін досвідом та співпраця;

Організація науково-практичної діяльності та/або практики. Тривалість та терміни проведення науково-практичної діяльності та/або практики визначається навчальним планом відповідного напрямку підготовки/спеціальності та графіку освітнього процесу;

Організація та проведення круглих столів, семінарів, тренінгів, інших навчальних та комунікаційних заходів з метою ефективної реалізації положень Угоди;

Надання організаційної, інформаційної та правової підтримки щодо розвитку та популяризації сучасних медичних технологій та практик, досвіду ізраїльської та світової медицини;

Висвітлення на веб-ресурсах Сторін інформації про їхню діяльність;

Надання реабілітаційної допомоги в стаціонарних та амбулаторних умовах;

Підтримати будь-які можливості інформування працівників медичної сфери в сучасних медичних технологіях та практиках;

3.ОРГАНІЗАЦІЯ СПІВПРАЦІ

У процесі реалізації напрямів співпраці, визначених Угодою, Сторони прагнуть будувати свої взаємовідносини на підставі рівності, чесного партнерства та врахування інтересів один одного під час реалізації цієї Угоди.

3.2. Для ефективної реалізації спільних заходів та досягнення цілей Угоди Сторони зобов'язуються, обмінюватись наявною у їхньому розміщенні інформацією з аспектів взаємного інтересу, проводити та брати участь у спільних консультаціях і зустрічах.

3.3. Сторони зобов'язуються під час реалізації положень Угоди дотримуватись вищезазначених вимог, а також підтримувати ділові контакти та вживати всіх необхідних заходів для забезпечення та реалізації завдань, направлених на впровадження сучасних медичних технологій в медичну практику в Україні.

3.4. З метою реалізації Угоди Сторони в межах наявних ресурсів:

визначають контактних осіб для проведення консультацій і підготовки пропозицій щодо спільної реалізації завдань та заходів, визначених Угодою;

- проводять робочі зустрічі з метою обговорення питань щодо реалізації Угоди;

розробляють затверджують плани спільних заходів;

- співпрацюють з інших питань, заздалегідь узгоджених Сторонами.

ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

Угода має некомерційний характер та не ставить за мету отримання будь-яких прибутків.

4.2. Всі суперечки відносно тлумачення і застосування положень даної Угоди будуть вирішуватись шляхом дипломатичних переговорів та консультацій між Сторонами.

Сторони беруть на себе зобов'язання забезпечувати захист персональної інформації.

Сторони зобов'язуються своєчасно забезпечувати одна одну необхідними для виконання даної Угоди відомостями, матеріалами, документами та іншими необхідними даними у формі та у строки, що сприяють її оперативному використанню.

Сторони зобов'язуються утримуватися від дій, які можуть заподіяти матеріальні, моральні або інші збитки іншій Стороні.

. Усі питання та розбіжності, які виникають або можуть виникнути під час співпраці, сторони зобов'язуються вирішувати шляхом конструктивних переговорів, з урахуванням інтересів сторін і мети цієї Угоди.

. Співпраця в рамках Угоди здійснюється на основі принципів рівноправності, взаємодопомоги, законності, взаємоповаги, урахування взаємних інтересів, оперативності і раціональності, прозорості та публічності, реалістичності – проведення комунікативних заходів з урахуванням наявних ресурсів, адресності – адаптованості інформації до сприйняття цільовими групами, доступності.

5. ТЕРМІНИ, ПОРЯДОК ВНЕСЕННЯ ЗМІН І ДОПОВНЕНЬ ДО УГОДИ

Угода укладається строком на три роки. Дія Угоди автоматично продовжується на наступні три роки, якщо жодна зі Сторін письмово не повідомить іншу Сторону про свій намір припинити його дію.

5.2. Сторони можуть припинити дію Угоди будь-коли, письмово повідомивши про це іншу Сторону не пізніше одного календарного місяця. Зміни та доповнення до цієї Угоди вносяться за взаємною згодою Сторін,

здійснюється в письмовій формі і після підписання стають його невід'ємною частиною.

5.4. Всі спірні питання, що виникають за цією Угодою, вирішуються шляхом переговорів. У випадку недосягнення Сторонами згоди, спірні питання вирішуються у встановленому чинним законодавством України порядку.

6. ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ

Угода вступає в силу з моменту її підписання Сторонами. Дію Угоди може бути припинено до закінчення терміну дії за взаємною згодою Сторін.

Угоду складено при повному розумінні Сторонами його умов та термінології українською мовою у 2 (двох) ідентичних примірниках, що мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін.

ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН

СТОРОНА-1

СНУ ім. В. Даля
Код ЄДРПОУ 02070714
Юридична адреса:
Україна, 93400, Луганська обл.,
м. Северодонецьк,
пр. Центральний, будинок 59-а.
Фактична адреса:
Україна, 01042, м. Київ, вул. Іоанна
Павла II, будинок 17.

СТОРОНА-2

Назва:
Комунального некомерційного
підприємства
«Київська міська дитяча клінічна
лікарня №1»
Адреса: вул. Богатирська, 30,
м. Київ, 04209, Україна.
телефон: (044) 201-32-49
ел.пошта:kmdk11@ukr.net



О.В. Поркуян

В.О.Директор
(керівник установи)

Олександр КАСЬЯН
(підпис) (ім'я, прізвище)

М.П.

